



«Звёздное» творчество

С 30 ноября по 3 декабря в рамках проекта «Сибирь зажигает звёзды» в Томске прошёл Международный конкурс-фестиваль, организованный при поддержке Департамента общего образования Томской области.

Наш город на фестивале представили воспитанники Дома детского творчества из студии современного танца «Импульс» (рук. С. Лосева, Ю. Власова) и студии эстрадного вокала «Максимум» (рук. Л. Дамм).

Участники творческого танцевального коллектива стали дипломантами и лауреатами в пяти различных номинациях. Солистка коллектива Анастасия Фролова стала дипломантом II степени в номинации «Народный стилизованный танец».

Солистка студии эстрадного вокала «Максимум» Кира Дейкун (6 лет) приняла участие в номинации «Эстрадный вокал – соло» и стала лауреатом II степени.

Педагогам дополнительного образования, подготовившим ребят к фестивалю, были вручены Благодарственные письма за музыкально-эстетическое воспитание подрастающего поколения и сохранение национальных культур.

Л. Дамм
фото из архива ДДТ